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2.2. 70—&Av b
2.2.1. 2mF7O—
[74—K:- 77 )LA—=Y>YDOF7ITY XA]
z f%zé IV NT =21, 7577 G = (V,A) DMBZRD R 2 5 sT, 5™ BNIRES
*VC I 6T, Bhia € AITHU TE DR HZ BALRFHEIZTRNS 780 —OiED LR c(a)

PREIDD NT NG EDTHS. TOESBIVRT 2% N = (G = (V. A).s5"5.0) &
FHCRR R sT L sT IR T ENADO (source,entrance), A (sink, exit) & FEHENS .

Bl 2.1: & 2.3(a) 1%, 2V N T =2 OHITHB. 0O

X 2.1: Ay M7 =2k 70—

FYRT =T N =(G=(V,A),sT,5,c) EOTO— (flow) &Ik, DD (i),(ii) % i &
I 5REES EOEBMERE p: A - ROZIEL THD.

(i) BEHN: &hiae AITHLT

0 < p(a) < cfa). (2.25)



(i) MERAR (FIVe By 7 OEAD: Ko e V\ {st, s HIXHL T

> pla)= > pla)=0.

a€dtv a€d~v
H2MDFERCTHA LD, dTviFvdd HEEBERTHY | §vid vl ADERTH
% (M 22% HiE).

2.2: v & d v

Bl 2.2: X 2.3(b) D ik, X 2.3(a) DRY NI —2 EOT7O—TdH5. O
Zv e VIZHU T op(v) &
Dp(v) = > pla) = > ¢la) (2.27)

a€dtv a€d~v
EERTD L, MELLAHNE
dp(v) = 0. (2.26)
LB, 00V - RIZTHO— o DEFR (boundary) & FHINS .
MEfRFANIZE > T,

Op(sT) = —0p(s™) (2.28)
MY LD, (2.28) DfEiE 710 — p DFRE (value, flow value) & W, v*(p) & EHS 2 &1
95,

Bl 2.3: X 2.3(b) D7 — o DifEIK, 11 TH5.

G263y N T =IO N =(G=(V,A),s",s,c)iICHLT, N EOT7HE—pTZTD
MEV () PERRTHD LD 2L DEHKRKRKTO— (RKM) (maximum flow) & Y, K
70 —% k5 [MEZ ZRA7 O—B&E (maximum flow problem) & .3,

X 2417 B —#Z H T A—R-T7 VA=Y OT7 VT ALk iikdd. €
DN, MRy N7 =27 2 WS BERIZDOWTEIAL 213 S8R5 2.

IV KRNI =IO N =(G=(V,A),sT,s7,¢) EOT7O—pRNEA5N2E XTI, pll@lT
5 fBIRYy b 7 —7 (auxiliary network) N, = (G, = (V, A,),st,s7,¢c,) &1k, LR D&
SIZEHRIND. BES A, I,

A, = AJUAZ, (2.33)
AY ={ala € A, p(a) < c(a)} (2.34)
A, ={ala € A0 < p(a)} (a: a DHFEFAE ) (2.35)



THAL N, HRES A, 5 REDFOES LERING.

Ccp(a) _ {c(a)—w(a) ifaEA;fO)}:ig’

(a) ifac A, DL ¥, (2.36)

4
¢ (a)/c(a) Cy (@)

23 Nhovo—& gighxy vy —2

1: p(a) <0 (a € A).
2 iRy U =27 N, 2 1ED.
3: for N, LIZ s 25 s ETOHME P WFET S do
d < min{c,(a) | a € P}.
for P DEFLalZD2WT do
if a %% AT OFL then
p(a) < p(a) +d.
else if a 2% A DF then
p(a) < p(a) —d.
10: end if
11:  end for
12 Ry hU =27 N, 2 E) BT

13: end for

b

24: 7HA—R-T7IVA=Y)VDOT7IVIY XA

Bl 2.4: X 2.5 X 27027 )0VT) ALAWEET S ET%2RT. RAZ7H0—DHi&ElIX 14T
»Hd. 0



¢ (a)/c(a)

2.5: TIVIY ALDEHE



¢ (a)/c(a)

2.6: TTVY ZADEF (%)



¢ (a)/c(a)

¢ (a)/c(a)
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